

A. Yiannopoulos
International House etc
1414 East 59th Street
Chicago 37, Ill.
Αγαπητέ μου Κυρία,

Chicago 19/11/54

~~20/11/54~~
21/6/54

Πολύ χάρηκα το γράμμα σου, με τις χριστουγεννιάτικες εύχές
και βρήκα ε' ευχαριστώ. Νόμισα πως ποτέ σου
είνα, τι ήρθες, πως βρισκόμαι κ.τ.λ. — Άλλα καινούρια σου
ήγερσε — ήπιε ο βαρυσίμος ο Τσώτσεν που ήλπιζε να
τα... ζήσει ε'α. Βλέπεις, ο στρατός μας σκόρπισε τον

Πέσσερις άντρες και χαδίσταρε. Έχει υπηρετήσει κοντά
τρία χρόνια — εύτυχως τα δύο τελευταία έμεινε, ανασταλέως
στον στρατιωτικό Οίκο της ΑΜ. της Βασιλίας. Τον έβγαζε
απολύτως κι άριστα με έμπειρία ανιχνεύσει για την Αφρική.
Τώρα βρισκόμα στο Chicago και σπουδάζω συγκριτικό Δίκαιο
και προπαγάνδη για την Αφρική τον 1954.

Ξανάνα φαγητό, εργάριο και διαβάζω. Μόνο να είσαι σαν
έχω χάσει τι... φοιτητική ταξική συνείδηση. Κουράει και τα
αποικιακά και κοινώς να κοίταμε όρθιος. Έχουμε κάτι
φοιτητικό οργανώσεως — τ' έκαζιμε μαζίνα να γίνει ποιος —
κι είσαι πολύ... καλός φίλος. Τελευταία ταχνικά μέσα διαδίδουν,
ηθούσαν πόρως, εύριος άρτοδοξότητα — οι καυγάδες όφρα και
προπαγάνδη οι πόρτες και είσαι άγνωστοι. Τι να κάνω λοιπόν
υπάλληλοι σου;... Θυμάμαι τι Μ.Ε.Ε.Φ που έφρασαν Τετάρτη
κι έχασε 83 κόπια και παραπάνω κι αναγγαλιάζει η'

ψυχή σου. Πού είναι τα κείνα τα υειάτα!! Τότε που ήμουν ο
Μάτθης ο αρχιδιάκονος και εισάγγειλος το Παναγιώτικο Σχολείο,
που αναβόδενε η Θεσσαλονίκη...

Επιναχαριστικά όμοι που με γράφεις πως ο "Ευρωπαϊκός αγώνας"
είναι οι κασιφάτες στη Κύπρο. Τι δα γίνεται... Όχι παρρησία
παρρησία μας;... Έτσι δα περιγράφει από την Ελληνική Κυβέρνηση
κι η Ελληνική Κυβέρνηση από εμάς... (-Έτσι που τα λέει από το
Παναγίο δει περιφάνεια και κοζιά περιφάνεια εμάς το...
-Η Ελληνική μας πολιτική είναι βασικά ανεξάρτητη, πράγμα που
είναι ανίκανη να το κάνει η σημερινή Κυβέρνηση...).

Μηδία πιο πάνω για τους Αφρικανούς φοιτητές. Αλλά είναι
και το Παναγιώτικο που οι Θεσσαλονικείς είναι τώρα καλύτερα
Πριν φύγω το κρεμμύδι καλοκαίρι, πήγα για λίγη ώρα στη
Θεσσαλονίκη και φέρεται να δω τι γίνεται με Παναγιώτικο.

Νίκηρα. Πηδύναυς όμοι. Που είναι η ψυχή των δικών μας
και εμάς... Που ν' ακουμπάει η ψυχή της εκείνης Κύπρου
κι είναι το κοίτητόρι...

Που δα χαρώ, αγαπητή μου Κυρία, να πάω να σου.
Κοίταξ να η χαράς, γιατί κάποτε δι' έργασίες μαζί μαζί
για τη Διοίκηση της Κύπρου. Έχουμε πάντα στον γυριστό που
στην Ελλάδα, η παρρησία να είναι κι είν' ταξίδι κι εκεί, κι είν'
από κοινή την εργαζομένη μας.

Με αγάπη
Κι το 1954 τις πιο θέρμη που έχω. Θανών

A. Γιαννοπουλος
International House
1414 East 59th Street
Chicago 37, Ill.
Αγαπώ τον Κυριάκο,

Chicago 19/1/54

R 30/1/54
2/6/54

Πολύ χαίρουν τα γραπτά σου, με τις χριστουγεννιάτικες εύχες
και δηλαδή εύχαριστώ. Νάσαιρες πόσες φορές ρωτάω για
είναι, τι απόγινες, πως βρίσκονται κ.τ.λ. — αλλά καινούρια σου
ήγαιες — ήπιες ο Βασιλιάς ο Τσώτσον και υποτίθεται πως
τα .. ζαίρη εβ. Βλάνου, ο στρατός μας εκέρησε τους
Πέσους ανέμων και χαδιάρη. Έχω υπηρετήσει κοντά
τρία χρόνια — εύτυχως τα δύο τελευταία έμεινα, αναστασία
στην στρατιωτικό Οίκο της ΑΜ. της Βασιλείας. Τον Ιούλιο
απολύθηκα κι άρνια, με έλπηση ανώτερη για την Αφρική.
Τώρα βρίσκομαι στο Chicago και κοιτάζω συγκροτικό δικαιο
και προπαύω με την Αφρική τον 1954.

Ξανάγινε φαγητό, πρῶτο με διάβαση. Μόνο να, είνε σαν
έχω χάσει τι ... φοιτητική ταξική συνείδηση. Κοιτάζω και τα
Αφρικανικά και κοιτάω να κοιμηθώ όρδισ. Έχουνε κάτι
φοιτητική όργανα — τ' έκαζιανε μάγισσα να γίνει τζιόν —
κι είνε πολύ ... καλή πρῶτο. Τεράνια ταχνικά μέσα διαδίνω,
ηδούκωσ λόρως, εύρως αρτοδοσία — οι καυγάδες όρως και
προπαύω οι κοινικοί είνε άγριατοι. Τι να κάνω, λοιπόν
ηνάγρια σου; ... Θυμάμαι τι Μ.Ε.Ε.Φ που έφρασαν Τετίς
κι έχασε 83 κόπια και παραλάβη κι αναχαγιαζέρι η'

